
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数２年①／２けたのひき算②

１　45まいの　うち　22まいを　つかったので，45まいから　22

まいを　ひきます。しきは　45－22　です。 

 

２　37わの　からすの　うち　12わが　いなく　なったので，37

わから　12わを　ひきます。しきは　37－12　です。 

 

３　ちがいを　もとめるので，多い　ほうから　少ない　ほうを　ひ

きます。しきは　78－47　です。 

［かいせつ］ 

45－22＝23

37－12＝25

78－47＝31

すく おお 

23まい 答
え 

し
き 

25わ 答
え 

し
き 

１

２

31本 答
え 

し
き 

３

こた 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数２年①／２けたのひき算②

１　合わせて　78円なので，78円から　35円を　ひいて，お姉さ

んの　お金を　もとめます。しきは　78－35　です。 

 

２　たりない　数を　もとめるので，95こから　44こを　ひきます。

しきは　95－44　です。 

 

３　75円の　うち　45円を　妹に　あげたので，75円から　45円

を　ひきます。しきは　75－45　です。 

［かいせつ］ 

78－35＝43

95－44＝51

75－45＝30

かず 

いもうと 

あ ねえ 

43円 答
え 

し
き 

51こ 答
え 

し
き 

１

２

30円 答
え 

し
き 

３

こた 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数２年①／２けたのひき算②

１　64まいの　うち　32まいを　つかったので，64まいから　32

まいを　ひきます。しきは　64－32　です。 

 

２　58わの　すずめの　うち　25わが　いなく　なったので，58

わから　25わを　ひきます。しきは　58－25　です。 

 

３　ちがいを　もとめるので，多い　ほうから　少ない　ほうを　ひ

きます。しきは　96－71　です。 

［かいせつ］ 

64－32＝32

58－25＝33

96－71＝25

すく おお 

32まい 答
え 

し
き 

33わ 答
え 

し
き 

１

２

25円 答
え 

し
き 

３

こた 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数２年①／２けたのひき算②

１　合わせて　97円なので，97円から　43円を　ひいて，お兄さ

んの　お金を　もとめます。しきは　97－43　です。 

 

２　たりない　数を　もとめるので，39さつから　27さつを　ひき

ます。しきは　39－27　です。 

 

３　85円の　うち　33円を　弟に　あげたので，85円から　33円

を　ひきます。しきは　85－33　です。 

［かいせつ］ 

97－43＝54

39－27＝12

85－33＝52

かず 

おとうと 

あ にい 

54円 答
え 

し
き 

12さつ 答
え 

し
き 

１

２

52円 答
え 

し
き 

３

こた 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数２年①／２けたのひき算②

１　56ぴきの　ありの　うち　23びきが　いなく　なったので，

56ぴきから　23びきを　ひきます。しきは　56－23　です。 

 

２　合わせて　82円なので，82円から　21円を　ひいて，お姉さ

んの　お金を　もとめます。しきは　82－21　です。 

 

３　36人から　21人を　ひくと，女子の　人数を　もとめる　こと

が　できます。しきは　36－21　です。 

［かいせつ］ 

56－23＝33

82－21＝61

36－21＝15

ねえ 

にんずう 

あ 

33びき 答
え 

し
き 

61円 答
え 

し
き 

１

２

15人 答
え 

し
き 

３

こた 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数２年①／２けたのひき算②

１　ちがいを　もとめるので，多い　ほうから　少ない　ほうを　ひ

きます。しきは　69－53　です。 

 

２　86円の　うち　25円を　妹に　あげたので，86円から　25円

を　ひきます。しきは　86－25　です。 

 

３　34この　うち　12こを　食べたので，34こから　12こを　ひ

きます。しきは　34－12　です。 

［かいせつ］ 

69－53＝16

86－25＝61

34－12＝22

おお すく 

た 

いもうと 

16まい 答
え 

し
き 

61円 答
え 

し
き 

１

２

22こ 答
え 

し
き 

３

こた 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数２年①／２けたのひき算②

１ 

 

 

 

 

 

２ 

（1） ちがいを　もとめるので，多い　ほうから　少ない　ほうを　

ひきます。しきは　57－23　です。 

 

（2） 57まいの　うち　15まいを　あげたので，57まいから　15

まいを　ひきます。しきは　57－15　です。 

 

（1） 合わせて　98円なので，98円から　55円を　ひいて，妹の

お金を　もとめます。しきは　98－55　です。 

 

（2） 55円の　うち　20円を　つかったので，55円から　20円

を　ひきます。しきは　55－20　です。 

［かいせつ］ 

57－23＝34

57－15＝42

98－55＝43

55－20＝35

おお すく 

あ いもうと 

34まい 答
え 

し
き 

１

（1） 

42まい 答
え 

し
き 

（2） 

43円 答
え 

し
き 

２

（1） 

35円 答
え 

し
き 

（2） 

こた 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数２年①／２けたのひき算②

１ 

 

 

 

 

 

２ 

（1） 79まいの　うち　32まいを　つかったので，79まいから　

32まいを　ひきます。しきは　79－32　です。 

 

（2） 58まいの　うち　32まいを　つかったので，58まいから　

32まいを　ひきます。しきは　58－32　です。 

 

（1） ちがいを　もとめるので，多い　ほうから　少ない　ほうを　

ひきます。しきは　95－71　です。 

 

（2） 95まいの　うち　34まいを　あげたので，95まいから　34

まいを　ひきます。しきは　95－34　です。 

［かいせつ］ 

79－32＝47

58－32＝26

95－71＝24

95－34＝61

おお すく 

47まい 答
え 

し
き 

１

（1） 

26まい 答
え 

し
き 

（2） 

24まい 答
え 

し
き 

２

（1） 

61まい 答
え 

し
き 

（2） 

こた 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数２年①／２けたのひき算②

１ 

 

 

 

 

 

２ 

（1） 合わせて　88円なので，88円から　47円を　ひいて，弟の

お金を　もとめます。しきは　88－47　です。 

 

（2） 47円の　うち　25円を　つかったので，47円から　25円

を　ひきます。しきは　47－25　です。 

 

（1） 66まいの　うち　33まいを　つかったので，66まいから　

33まいを　ひきます。しきは　66－33　です。 

 

（2） 47まいの　うち　31まいを　つかったので，47まいから　

31まいを　ひきます。しきは　47－31　です。 

［かいせつ］ 

88－47＝41

47－25＝22

66－33＝33

47－31＝16

あ 

かね 

おとうと 

41円 答
え 

し
き 

１

（1） 

22円 答
え 

し
き 

（2） 

33まい 答
え 

し
き 

２

（1） 

16まい 答
え 

し
き 

（2） 

こた 




